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Pautes de correccio6 Tecnologia industrial

SERIE 5

Primera part
Exercici 1

Q1 d Q2 ¢ Q3 ¢ Q4 c Q5 d

Exercici 2

b) d=mpb = d=mpb=m+p+b

-

Segona part

OPCIO A

Exercici 3

_U*_230°

= =66,13Q
P 800

a) R

2 -6
b) R:pL1 /ZRS :66513 0,3 710 TC
S P 49107 .4

c) E=Pt =800-3-%=1500 Wh=15 kW -h=54MJ

=9,639m
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Exercici 4
a) s=%(L1+L2)L3=0,22m2 . p=Li+Ly +L3 +13+ (L - L)% =2m
Vv=C1S+Cyp=2,76 EUR

b) m=sep=0,221010"20,710% = 1,54 kg

OPCIO B
Exercici 3

a) Ah [mm]

|
0 20 S[mm]

-33,18 N/mm? = 33,18 MPa

e=c/E=1327 107
c) Al=¢/=7,963 mm
d) No varia, és sempre igual al pes del bloc

Exercici 4
a) ' [MmN-m]

f
0 goo o [rad/s]

b) Sense carrega el motor es podra accelerar fins que I'=0.

Omax = % — 674,7rad/s

2nn

n=3400 min' = ©= 5 —356,0 rad/s

c) F3400 min! =95,91 mN-m
E =P-At =T"orAt =68,30 Wh =245,9 kJ



